

多项体育赛事办到家门口

首府全民健身进社区活动启动



活动吸引居民踊跃参与。
本报记者 高晓刚 摄

本报讯（记者 高晓刚）老年人兴致勃勃地参加投壶、光电枪、筷子夹球等趣味项目，年轻人在腕力挑战赛、立定跳远、平板支撑等项目上一较高下，小朋友们争相体验射箭、飞盘投准、棒垒球等项目的乐趣……6月10日，“发展体育运动 增强人民体质”题词71周年全民健身主题活动宁夏主会场暨2023年银川市“桃李健康杯”全民健身进社区活动，在阅海万家F2足球场启幕，500多名男女老少轮番参加了多个趣味体育健

身项目的“车轮大战”。

本次活动由自治区体育局主办，宁夏社会体育服务中心、宁夏体育彩票管理中心、宁夏体育科学技术中心、银川市体育局、市辖三区政府联合承办，得到了宁夏桃李公益基金会的大力支持。

本次活动自6月10日启动，至8月上旬结束，历时2个月，在三区10个街道社区举办。总体活动分全民健身“大篷车”、趣味运动体验、群众体育系列赛、社区拔河比赛、社区3V3篮球比

赛共5个板块。其中全民健身“大篷车”有全民健身大讲堂、公民体质监测、全民健身科学指导3项内容；趣味运动体验设有立定跳远、投壶、光电枪、平板支撑、陆地冰壶、筷子夹球等项目；群众体育系列赛有软式棒垒球邀请赛、广场操舞展演邀请赛、羽毛球交流赛、腕力比赛等；社区拔河比赛和社区3V3篮球比赛以三区24个街道为参赛单位，于8月上旬进行总决赛，分别取前八名、前六名予以奖励。当天上午，大众软式棒垒球邀请赛在贺兰山体育场开赛，吸引100多名运动员参加，也拉开了群众体育系列赛的序幕。

活动现场，由宁夏体彩中心推出的公益体彩宣传区、趣味活动区和彩票体验区挤满了参与活动的市民群众，快速投篮、套圈游戏、30秒单摇跳绳、5分钟动感单车挑战赛吸引了年轻人和小朋友们争相参与。宁夏体育科技中心将国民体质监测车开到现场，开展免费体质监测，为中老年人出具“运动处方”。

银川市体育局相关负责人表示，本次活动把丰富多彩的体育健身项目带进社区，不设参赛门槛，贴近市民群众，为广大居民搭建起锻炼身体、沟通交流的桥梁，带动更多人群参与全民健身活动，构建更高水平的全民健身公共服务体系。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



宁夏举办智力运动会

6月11日下午，2023年全区智力运动会在宁夏亲水体育中心圆满收官。

本次活动由宁夏体育总会主办，宁夏社会体育服务中心承办，宁夏象棋协会、围棋协会、桥牌协会及宁夏亲水体育中心协办，约有600名棋牌爱好者参加比赛。

本报记者
高晓刚 摄



首次出征全运会

宁夏气排球青年女队获得“组织参与奖”

本报讯（记者 高晓刚）6月11日，从宁夏排球协会传来喜讯：近日在福建莆田举行的全国“十四运会”赛事活动气排球项目（青年女子组）预赛中，首次参赛的宁夏青年女队经过五场激烈争夺，最终取得第十五名，获得本次比赛“组织参与奖”。

为期3天的比赛中，宁夏队抱着向强队学习、展现团队精神的态度与各支劲旅展开角逐。其中，在与江西队的比拼中，宁夏队19比21输掉第一局；第二局队员们总结经验，调整阵容，21比15扳回一局；第三局两支队伍互

不相让，一度陷入胶着，最后宁夏队15比17惜败。在对阵江苏队的比赛中，宁夏队在对方身高、技术的双重碾压下，以大比分1比2负于对手，但队员们在场上顽强拼搏、相互信任、互相鼓励，打出了宁夏青年女队的精气神，博得了其他队伍的喝彩。

气排球是一项集运动、休闲、娱乐为一体的群众性体育项目，自2017年气排球项目被列为全国运动会群众比赛项目后，在自治区体育局和宁夏排球协会的共同推动下，宁夏气排球运动得到广泛开展，运动水平不断提高。

宁夏马术队签约暨宁夏训管中心马术训练基地揭牌

本报讯（记者 高晓刚）6月9日，宁夏体育运动训练管理中心与宁夏喜宝体育运动有限公司就共建宁夏马术队进行现场签约，授予宁夏喜宝体育运动有限公司为宁夏体育运动训练管理中心马术训练基地，并举行授牌仪式。

近几年，马术运动在国内发展十分迅速，截至目前，全国各类马术俱乐部已超过2000家。马术是奥运会和全运会竞赛项目，共有6个金牌点。为填补宁夏马术高水平运动队空白，推动全区马术项目的发展和提高，整合马术行业资源，自治区体育局决定采用体育部门、社会力量联办共建的形式，组建宁夏马术队。

据介绍，宁夏喜宝体育运动有限公司成立于2022年，旗下宁夏喜宝马术俱乐部位于贺兰县常信乡，是中国马术协会理事单位，现拥有专业资深马术教练15名，先后从德国、比利时、荷兰等国家引进高级别温血马30余匹。配备专业马术运输车两辆及配套完善的赛事保障团队，将肩负宁夏马术队日常训练及对外赛事服务。

宁夏喜宝马术俱乐部选手在今年的多项马术比赛中取得优异成绩。

自治区体育局通过实地考察调研和多次座谈沟通后认为，宁夏喜宝马术深耕马术运动，训练场、比赛场、马匹运输保障及配套设施完善，教练团队及马匹配置有基础、有成绩、有沉淀，宁夏马术训练基地落户于此，是与本土优质社会资源相互协作，将成为体制内外发展共同体，是结合组队的新典范。